B Zh2, Diff. Egy., 2015.05.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alairas:

1. (24+1+3+3+1 pont)
Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan a kovetkezoket:
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Esetunkben milyen s eseten letezik a Laplace transzformaciot definialo impropius integral?
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F(s) = L(f(t)) = L(H(—~t + 4)e™) (Itt H a Heaviside fuggveny.-)
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b) Szamold ki az f(t ) = 4t es a g(t) = —5t fuggvenyek h = fx ¢ konvol%ciojat!
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2. (141+2+3+3 pont)
Legyen
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Legyen f; = (1/v/2, z/ V2)T, fo=(if \/§ z) egy ortonormalt bazis. Mennyi z ?

_ B _1
(-F'iI‘F‘ O ﬁ \l_l 2 \FLZ -0 — 2z = G

A v = (7,8)T vektor kifejezheto az f-ek linearis o f1 + Bf; kombinaciojakent! Mennyi o ?
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3. (5 x 2 pont)
y" + 9y = 563, y(0) = 6, ¥/ (0) = = 7. Mennyi Y(s)? (L(t") = 25
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 Mi a megoldasa a y/+9 =0, y(0) =6, ¢/(0) =7 DEnek? __
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Irdfelay” -9y =f (t) egyenlet megoldasat, ha y(t) = ( ) = 0 amikor ¢ < 0!
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4. (2+2+43+3 pont)
Legyen (382, — 792, + 82,) eik=+v1) — (. Milyen algebrai egyenletet teljesit k es w?
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Legyen
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Ird fel a c,(t) fuggvenyekre vonatkozo kozonseges DE-ket (kezdeti feltetellel egyutt)'
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Ird fel a c,(t) fuggvenyekre vonatkozo kozonseges DE-ket (kezdeti feltetellel egyuti(:)! ’
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A 7Zh2, Diff. Egy., 2015.05.04. NEPTUN: Gyak.Vez.:
Név: Alafrss:

. 1.(14+1+42+3+3 pont)
Legyen
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Legyen f; = (1/v2,i/V2)T, fa = (2, z/\/_ )T egy ortonormalt bazis. Mennyi z ?
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- Av=(5, 6)7 vektor kifejezheto az f-ek linearis af; + (3 f2 kombinaciojakent! Mennyi o 7

S(fov)e L6 =2 5= 13y

2 v
—H(-x]
Leiyen m)=t—(HS())i) Znezfn ZW,haxe(—vr ) M enny1 fs?
-5)x -
f.=(% ~HE) = K Q——f (H(x\)d‘x 4
\a7r Qg((—n\ L\
3] Scr A $ LN
5L)( e —- - =
:\li,;jﬁ "(x“ Q[ ] ) (3; 5¢ ) 5?1‘7
| 2—'TT T |
‘, Fejezd ki trigonometrikus fuggvenyek segltsegeve] f_57-=— + f57=—t' & ~5cC¥
; _/(\ _ Lz UJ—Z_ e/ Sex N2 QSI.)\ -—Lﬁ 2L‘___,j,_—QL.
l - T = =
.0 S Wor O Ger | S 2

r7:‘ ¢ (e = +2 J‘{V\J(SX)

e“ﬂo Slamlhs(»cm _ = -
-5 —F§5, 51

ngy rv-\N!L\ Fvc\lof
gy fs o



2. (241434341 pont)

Szamitsd ki a Laplace tr. definicioja alapjan a kovetkezoket: | -(S .|.5 )(» e
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Esetunkben milyen s eseten letezik a Laplace transzformaciot definialo impropius integral?
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FES) L(f(t) = (H (t — 4)e®) (Itt H a Heaviside fuggveny.)
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b) Szamold ki az f(t) = ¥ es a g(t) = e~ fuggvenyek h = f * g konvoluciojat!
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3. (5 x 2 pont)
y" — 9y = 5t%, y(0) =6, y'(0) = 7. Mennyi Y (s)? (L(t*) = 25 )
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Ird fel G(t) segitsegevel az y” + 9y = f(t) egyenleﬁ megoldasat, ha y(t) = f(t) = 0 amikor ¢ < 0!
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4.(24+243+3 pont)
Legyen (302, — 702, — 28%,) ek*=vt) = 0. Milyen algebrai egyenletet teljesit k es w?
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Ird fel a c,(t) fuggvenyekre vonatkozo kozonseges DE-ket (kezdeti feltetellel egyutt)!
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Ird fel a d,(t) fuggvenyekre vonatkozo kozonseges DE-ket (kezdeti feltetellel egyutt)!
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